



В Челябинской области задержан местный житель, обвиняемый в причинении смерти соседу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 4 марта текущего года в дневное время в одном из дворов города Магнитогорска Челябинской области между соседями произошел конфликт, в ходе которого обвиняемый нанес 39-летнему потерпевшему не менее 3 ударов руками по голове.

В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался через несколько дней.

Во взаимодействии с сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области преступление раскрыто в кратчайшие сроки, лицо, совершившее преступление, задержано, ему предъявлено



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

обвинение, в суд направлено ходатайство следователя об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следователем СК России продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

14 марта 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1868384>